

- 陆诚会长一行参加 2013 年侨商北京洽谈会及第二届中国--北京 国际服务贸易交易会开馆仪式

应北京市侨务办公室的邀请，陆诚会长于 5 月 27 日至 5 月 31 日参加了 2013 年侨商北京洽谈会，并参加了第二届中国（北京）国际服务贸易交易会开馆仪式。" 2013 侨商北京洽谈会 " 是由国务院侨办经科司、北京市商务委、北京市侨办等七家单位共同主办的，目的是促进北京产品走向海外市场，服务北京对外贸易，打造综合性服务平台，推介北京发展机遇。参加此次活动的美中工商协会会员包括邓孝诚、赵津、张国兴等。

- 陆诚会长应邀参加 " 2013 首届全球锡商大会 "

陆诚会长于六月上旬受邀参加了由江苏省无锡市人民政府主办、无锡市工商联（总商会）承办的 " 2013 首届全球锡商大会 "。大会举办了 " 海内外锡商看家乡 "、" 给力家乡现代化—创业无锡 " 恳谈会和 " 锡商传承与创新 " 高峰论坛等活动。在锡访问期间，陆诚会长参观了无锡著名的高新技术企业，与当地企业家和地方领导进行了密切交流，研讨商机，共谋广泛的商业联系。

- 陆诚会长应邀参加 " 2013 年华侨华人创业发展洽谈会 "

由中国国务院侨务办公室主办、华侨华人创业发展洽谈会组委会承办，" 2013 年华侨华人创业发展洽谈会 " 日前分别在中国湖北省武汉市和江苏省镇江市举行。陆诚会长受邀并报名参加了有关活动。" 武汉华创会 " 参会人数众多，大会举办了武汉论坛、海外高层次人才与未来科技城论坛、美国百人会第四届田长霖论坛等。各专场项目推介洽谈活动也十分活跃，包括生物医药、IT 光电子、现代制造以及投资贸易。镇江作为江苏南部发达地区，近年来注入了极大的心力积极引进高科技人才，推出了 " 人才特区政策 "。与会期间，陆诚会长与当地领导和企业界人士进行了积极的沟通，介绍了协会的历史发展和现况，期盼今后双方在促进中美贸易和投资领域加强交流并作出贡献。

- 陆诚会长应邀拜访中国上海交通大学齐鲁商学院李春蕾院长并约定双方单位将举行互访活动

受中国上海交通大学齐鲁商学院邀请，陆诚会长于六月初访问了该学院并沿途参访了山东省德州市、滨州市、淄博市、潍坊市、青岛市和临沂市等地，考察了当地的经济和社会发展情况。上海交大齐鲁商学院企业管理学员班汇集了众多山东省各县市优秀企业家。美中工商协会和上海交大齐鲁商学院作为中美两地商业活动的重要交流平台，双方累积了丰富的资源，具有相当的共性和互补性，希望尽早携手加强双方会员和学员间的互动，寻求商机，共创双赢。陆诚会长和李春蕾院长高兴地约定，在 2013 年下半年举行一次互访活动。届时将由上海交大齐鲁商学院 EMBA 学员组成首发团来美访问美中工商协会并联合举办企业高峰论坛。随后，美中工商协会也将组织会员企业回访山东有关城市和企业，从而达到双方加强了解，增强互信和实际交流的目的。希望这样的互访形成一个机制并持续不断地进行下去。